

秋天很好看的4双鞋 与流行无关

鞋子透露的不仅是一个人的品位,甚至有人说“鞋品即人品”,鞋子还代表着一个人的经历,想想“履”历也就明白,为什么女人个个都是“蜈蚣精”了。尤其是在每年换季时节,不添一双鞋,好像人生就没法重新开始。鞋子也的确是个人形象中重要的一笔,虽然它总是藏在裙摆或裤管下,但它隐隐折射的审美见识与能力,是无法忽视的。

1 优雅精致:穆勒鞋

穆勒鞋的历史比较久远,从十五世纪开始,它就开始在王室内出现了。随着大裙摆与精致丝袜一起,轻盈摇曳在王室Icon华丽的日常。穆勒鞋的形式有很多种,春夏较为流行的是穆勒拖,这几年更流行的细节是方头和方跟。一个弧度的改变,使原本娇滴滴的穆勒鞋显得知性而大气,是当下大多数女性会穿的鞋。流行之外,最值得买的还是经典优雅的法式穆勒鞋。它集精致与舒适于一体,可以点缀任何休闲的日常,无论是在牛仔装的随意中,还是小洋装的华美下都自成一统。

材质华丽的平底穆勒鞋,舒适时髦,万能百搭,整个夏天几乎所有的衣服都能与之搭配。拖鞋款更是穿脱方便,结合尖头设计,显高显瘦都能实现。在初秋容易乱穿衣的季节,有一双万能百搭的穆勒鞋,你可省去很多搭配烦恼。上班的时候,搭配白衬衫配上半裙,就能时髦出行。不上班的日子,各种印花裙、薄风衣配牛仔裤,加上穆勒鞋,整个造型就会更加完整。

2 帅气时尚:乐福鞋

和女性化气息浓厚的穆勒鞋比起来,乐福鞋更具中性气质。它本身就是绅士的鞋子,在不断演变中才成为女人衣橱的一员。如果说不同的鞋子代表着不同的个性和语言,那么乐福鞋的个性一定是潇洒率直的。喜欢穿乐福鞋的女人,身上总散发着用不完的活力与胆识。能够轻松周旋于各种难题中,一双鞋开出一条光明大道。乐福鞋因其独特的品位与个性,使它在娇美华丽的衣着中显得极为特别。因此很多女人会用乐福鞋混搭轻盈裙装,用乐福鞋的帅气中和碎花的浪漫和柔美。乐福鞋在后来的演变中逐渐增添了更多风格元素,颜色、材质和细节上发生了很大改变。除了基础款乐福鞋,还可以在一双点缀着精美珍珠、水钻,或是一双颜色鲜亮的乐福鞋里,穿出一种精美的惬意姿态。

3 知性优雅:踝靴

夏秋换季最具代表性的单品,当属踝靴。踝靴百搭,与衣橱里80%的衣服都能搭配,并且在风格上也很包容。无论是女人味的、中性化的,都能在踝靴里找到最舒服的状态。担心踝靴显胖的姑娘,要把注意力集中到靴筒上,选择紧口、尖头踝靴,颜色最好与裤子同色或

选择裸色麂皮,整身就会显得大方利落。宽筒踝靴一般要求小腿较细,穿着时将裤脚塞进靴筒,打造轻松的帅气。这几年比较流行的是白色踝靴,白色视觉清爽,是打造经典时髦的必备好单品。与深色衣或是牛仔等休闲单品搭配,能为整体注入精致优雅的气息,让整体显得更加有品位。

4 青春百搭:小白鞋

最后也是最重要的一双鞋——小白鞋。它大概是每个女人的衣橱必备了,不仅仅是因为百搭,更因为它对风格的坚持与气质的谱写。就像女人身上的少女感和少年气,小白鞋对造型的加持绝不是视觉效果那么简单。小白鞋在时尚舞台上也是经久不衰的,即使在极繁风盛行的时候,它也是街拍中不过镜率很高的单品。并且还可作为混搭好帮手,和华服珠宝一起征战红毯。小白鞋的好看与流行无关,它是我们活力与轻盈的标志,是一个女人永远不会老的象征。如果留心观察你会发现,那些总是穿着小白鞋的人,心态是比同龄人年轻的。她总会找到让自己舒适的节奏,并且以饱满的状态经营生活。同时小白鞋也是时尚的,尤其是和流行单品一起出现的时候,它的轻松随性就是毫不费力的时尚。

后记:

季节在变,一切都在变,唯一不变的是我们对美好的期待。从一双好鞋里走出的人生姿态,就是这不断变动的日子里最美的风景了。可以毫不夸张地说,改变鞋子就能改变人生。不信,你试试把脚上的鞋换成好走的、好看的,看看接下来有日子是否会不一样?

(时尚临风)

秋天的美甲应该什么样

“手是女人的第二张脸”,精致的女人会根据季节的不同把指甲的颜色也变得不一样。指尖点点,是造型画龙点睛的一笔,指甲的颜色也是我们日常搭配重要的配饰之一。夏秋更替,服装的颜色和配饰的颜色逐渐从夏天的清新活泼变成了秋天的浓郁深沉,更换服饰的同时别忘了给自己的指甲也换个颜色。

法式美甲

经典法式

经典的法式指甲是用白色指甲油,在指甲前端画出有如微笑般的圆弧形,也是大家常说的「法式白边」,注重线条的勾勒和颜色的低调自然。法式美甲的底油一般是浅粉色、奶油色或者透明色。起初最常见的法式美甲形状一般是方形,因为此时的“微笑线”最完美。法式白边不受限于年龄、肤色,是几乎所有女性都适合的经典款式。如果你想要在自己的指甲上做些文章,又不想太过张扬,经典法式美甲绝对是二不的选择。

新法式

法式美甲已经不局限于传统的款式,近两年逐渐有新的流行,开始在指甲的长度和白边的形状上做出改变。经过改良的「白边」变的更有线条感,但底色没有变,还是以裸色、粉色为主,保守中带着一丝叛逆,适合想要一些设计感的你。

渐变款式

渐变款式没有过于鲜明的分界,从底色到指间的白色在不经意间就完成了完美过渡,相对于前面两款多了几分温柔。不同的底色会带来不同的效果,一般肉粉色最常见,肉粉和白色的过度,温柔中带着甜美,偏裸色系的底色多了几分气质与成熟。渐变美甲非常适合温柔、气质感觉的女生。

彩色款式

不安分的女孩早就厌倦了白色的指尖,悄悄把白色换成了彩色,既保留了法式美甲优雅的灵魂,又添加了活泼感。如果你想给秋冬添加一点色彩,那彩色的法式指甲是不错的选择。如果恰巧指尖的颜色和衣服的颜色搭配上了,那指甲就成了最好的装饰,时尚感满分。黑白交替风格会比彩色的多一些大气很稳重。这两年金属颜色也是大热款,金色的不规则设计夹杂着个性和神秘,让你的指甲看起来就“很贵”,可以佩戴上同色的配饰,增加搭配的质感。

纯色美甲

白色系

看惯了复杂的指甲,其实还是纯色的最简单动人。白色纯净明亮,是一年四季都不会出错的颜色。如果嫌白色饱和度太高,不显手白又太死板,可以尝试一下饱和度低一点的乳白色,似有似无的感觉,很显干净。

奶茶色系

除了白色和乳白色,奶茶色系也是迎接秋天不错的选择。自带温暖感,非常适合秋天,看起来干净又高级,不论指甲长短都能很好驾驭。如果觉得奶茶色不够显色,想要饱和度更高一点的颜色,不妨试试更棕一些的颜色。

红色系

红色是每个女人美甲时都逃不过的颜色,足够显白又亮眼夺目,一年四季都不会出错的颜色。如果觉得大红色过于艳丽不好驾驭,可以试试棕红或者酒红色,上手复古浓郁非常适合秋天,而且超显手白,很有气场。

纯色磨砂美甲

磨砂款也是这几年比较流行的款式,就是把原本纯色的指甲上面涂上一层特殊的美甲胶,就能拥有天鹅绒的质感,华丽的同时还有温暖的感觉,让原本普通的单色多了高级感。

简约花样

单色款

可能我们已经过了在指甲上贴Bling-Bling水钻的年龄了,如果想让美甲有一点新意少点沉闷可以尝试单色款的花样。选择一两个指甲,用一些不一样的图案替代纯色,看起来设计感十足。这种选择性的设计会在指甲上有一定的留白,看起来就不会太过暗沉,特别适合怕满手黑色太过暗沉的女生。墨绿色也是气质女人不错的选择。白色的不规则线条,配上裸粉色的大地色,看似简单实则蕴含着艺术感。奶牛花纹的设计,适合酷酷的女生,配上早秋的牛仔外套,摇身一变成为西部牛仔女孩。

AB款

这种款式的指甲颜色通常超过两种,相对于上面的单色线条更为复杂,是近几年美甲行业最火爆的款式之一。这种款式的指甲,可选择性有很多,大理石图案纯色的颜色一般都是冷灰色调,所以很适合秋天。磨砂质感的指甲配上贝壳款的条纹形状,放在指甲上也很出彩。黑色配色的奶牛图案,也是酷女孩的首选。近几年一直比较流行的玳瑁色,放在指甲上有说不出的高级,玳瑁本身的颜色也是秋天感满满。这个秋天,也给指甲穿上新衣吧。

(本报综合)